
 

  

 
 
 

Španski fond za ostvarivanje Milenijumskih ciljeva razvoja i  
agencije Ujedinjenih nacija podržavaju zapošljavanje 3000 mladih u Srbiji 

 

Beograd, 26. Oktobar 2009 – Danas je na konferenciji za novinare javnosti predstavljen Fond za 
zapošljavanje mladih, koji će podržati zapošljavanje oko 3000 mladih ljudi u Srbiji, prvenstveno 
onih sa niskim ili nepostojećim kvalifikacijama u Pčinjskom, Južno-bačkom Okrugu i u Beogradu.   

Sredstvima španskog Fonda za ostvarivanje Milenijumskih ciljeva razvoja i Vlade Republike 
Srbije, u ukupnom iznosu od 3.8 miliona dolara, novouspostavljeni Fond za zapošljavanje mladih 
Nacionalne službe za zapošljavanje pružiće podršku mladima bez posla kroz niz aktivnih mera 
zapošljavanja.  

Kako je na konferencije za novinare istakla Ljiljana Dzuver, Pomoćnik ministra ekonomije i 
regionalnog razvoja, zapošljavanje mladih predstavlja veliki izazov za svaku državu. U Srbiji je 
ovaj problem posebno veliki jer u kategoriji mladih od 15 do 24 godina starosti zaposlenost u 
Srbiiji iznosi 16.8% za razliku od 35.3% u Evropskoj uniji.  

Gospođa Dzuver je najavila da će se aktivne mere zapošljavanja fokusirati na obuke mladih, 
subvencije poslodavcima i podršku samozapošljavanju u onim oblastima u kojima je evidentirana 
tražnja na tržištu rada. Korisnici obuka i pomoći u samozapošljavanju, prevashodno kroz podršku 
samostalnom preduzetništvu, biće mladi kojima je pomoć i najpotrebnija: mladi sa invaliditetom, 
mladi povratnici u Srbiju kroz proces readmisije, pripadnici romske zajednice i drugi mladi sa 
niskim ili nepostojećim stepenom kvalifikacija, to jest sa I i II stepenom stručne spreme.  

Sve što je potrebno da se zainteresovani korisnici ovog Fonda prijave za pomoć jeste da se obrate 
najbližoj filijali Nacionalne službe za zapošljavanje gde će ih službenici filijale upoznati sa 
procedurama učešća u programu i mogućnostima podrške koje Fond može da im pruži. 

Španski ambasador u Srbiji, Inigo de Palacio Espanja, podvukao je da Španija snažno podržava 
multilateralni sistem Ujedinjenih nacija, koji je jedini u mogućnosti da adekvatno odgovori na 
izazove 21. veka, što ilustruje i ovaj projekat, jer isti u praksi formira partnerstvo na nacionalnom 
nivou između agencija Ujedinjenih nacija i Vlade Republike Srbije usmereno na rešavanje 
problema zapošljavanja mladih, sa kojim se suočava veliki broj zemalja. 

Početak rada Fonda za zapošljavanje mladih predstavljen je u sklopu Nedelje Ujedinjenih nacija u 
Srbiji, koja se pod sloganom "Probudi se, pokreni se – računamo na tebe" obeležava od 23. do 30. 
oktobra. Stavljajući Fond u kontekst Nedelje Ujedinjenih nacija, Vilijam Infante, Stalni koordinator 
Ujedinjenih nacija u Srbiji podvukao je da rad sa mladima u pripremi ove manifestacije jasno 
pokazuje da mlade u Srbiji krasi izuzetna kreativnost, inovativnost i pozitivna energija. On je 
izrazio nadu da će se svi društveni akteri ujediniti oko poziva na akciju u unapređenju položaja 
mladih u Srbiji i očekivanje da će Fond za zapošljavanje mladih odigrati značajnu ulogu u tom 
poslu, prevashodno u unapređenju njihovog položaja na tržištu rada. 

Kosta Andrić, šef beogradske Kancelarije za mlade, najavio je ovom prilikom i predstojeći Sajam 
praksi, koji će se održati 26. i 27. Novembra 2009. u Beogradu. Očekuje se da će poslodavci, 
kojima je Grad Beograd obezbedio besplatno učešće na ovom sajmu, mladima u potrazi za radnim 
iskustvom ponuditi ukupno 800 mesta, pomoću kojih će se dodatno unaprediti položaj mladih na 
tržištu rada, jer potencijalni poslodavci po pravilu zahtevaju neku vrstu prethodnog radnog 
iskustva.   

Osoba za kontakt sa medijima:  
Stevan Vujasinović, tel.: +381 11 2040 405, e-mail: stevan.vujasinovic@undp.org; 


